

■关注省十二届人大常委会第二十次会议

# 省十二届人大常委会第二十次会议闭幕 决定4月6日召开 省十二届人大六次会议

本报讯 3月29日上午,圆满完成各项议程后,省十二届人大常委会第二十次会议在郑州闭幕。会议表决通过了《河南省行政法

条例》《河南省规章设定罚款限额规定(修订)》《河南省人民代表大会常务委

员会关于修改<河南省煤炭条例>等10部地方性法规的决定》,关于接受朱伟

辞去十二届全国人大代表职务的决议、关于接受陈雪枫辞去十二届全国人大代表职务的决议、关于省十二届人大代表出缺情况的代表资格审查报告。两

## 朱伟、陈雪枫辞去十二届全国人大代表职务

本报讯 昨日上午召开的省十二届人大常委会第二十次会议,表决通过了关于接受朱伟、陈雪枫辞去十二届全国人大代表职务的议案。

今年2月,我省选举的十二届全国人大代表朱伟(商水县练集镇朱集村党支部书记)、陈雪枫(河南省委原常委、洛阳市委原书记)分别向省人大常委会提交辞职报告,请求辞去十二届全国人大代表职务。据悉,朱伟是因病不能履行全国人大代表职责。陈雪枫因涉嫌严重违法违纪,目前正在接受组织审查。

大会同时表决通过了关于省十二届人大代表出缺情况的代表资格审查报告,陈雪枫辞去省十二届人大代表职务。陈雪枫代表资格终止后,省第十二届人民代表大会代表实有937名。 郑州晚报记者 裴蕾

## 省人大常委会通过人事任免案 新任命洛阳等4市检察长

本报讯 昨日上午召开的省十二届人大常委会第二十次会议,表决通过了多个涉及法检两院的人事任免议案,免去曹卫平的河南省高级人民法院副院长、审判委员会委员职务,任命胡保钢为河南省人民检察院副检察长。同时,新任命的洛阳、三门峡、许昌、漯河等4市的人民检察院检察长。部分任免名单如下:

**法院**  
免去曹卫平的河南省高级人民法院副院长、审判委员会委员职务。  
免去赵天炜的河南省高级人民法院审判员职务。

**检察院**  
任命胡保钢为河南省人民检察院副检察长。

**洛阳市**  
批准免去刘新年的洛阳市人民检察院检察长职务,任命其为河南省人民检察院检察委员会委员、检察员。  
免去高建伟的河南省人民检察院检察员职务,批准任命其为洛阳市人民检察院检察长。

**三门峡市**  
批准免去邱恺的三门峡市人民检察院检察长职务,决定任命其为河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察长。

免去康健民的河南省人民检察院检察委员会委员、检察员职务,批准任命其为三门峡市人民检察院检察长。

**许昌市**  
批准免去张湘衡的许昌市人民检察院检察长职务,任命其为河南省人民检察院检察委员会委员、检察员。

批准任命张桂平为许昌市人民检察院检察长。

**漯河市**  
批准免去赵顺宗的漯河市人民检察院检察长职务。

批准任命陈连东为漯河市人民检察院检察长。 郑州晚报记者 裴蕾

# 抗震救灾投身志愿者服务,自学心理学架起“阳光心桥” 志愿者刘磊:用“心”将志愿服务进行到底



刘磊和留守儿童在一起

## 汶川地震让他投身志愿服务

“当时得知汶川地震的消息,我马上召集15名喜欢户外运动的朋友,组建了‘河南山地救援队’,携带募集、购买物资一同奔走灾区。”今年42岁的刘磊说起当时的情况仍记忆犹新,他和队友在灾区进行了5天山区搜索,8天的运送工作。亲历现场,从灾区返回的刘磊下定决心,要加入志愿者行列,帮助别人。

回郑后,刘磊协调爱心企业,在灾

区恢复重建期间,发起“爱在中秋·豫川同心”等6次援川慰问活动,慰问2000余人次,捐赠物资等数十万元。

2010年玉树地震,刘磊受郑州市红十字会委托,将价值371.67万元、来自社会各界的爱心物资送抵玉树。

2013年雅安地震、2014年昭通鲁甸地震,刘磊率山地救援队和心理咨询队三度驰援。

## 改进帮扶效果,教留守儿童组装机器人

初次经历重灾区救援,刘磊患上了严重的应激创伤综合征,但为了克制情绪,刘磊在坚持志愿服务的同时,学起了心理学知识。2010年,他考取了国家二级心理咨询师资格,并用所学专业帮助他人。

2013年,刘磊在对登封市大金店镇梅村小学一次心理援助评估中发现,梅村小学有一半以上为留守儿童,

普遍存在厌学、叛逆等问题。想要改变这种现状,需要有一个平台或载体。刘磊和团队试着引进组装机器人课程,两次实验课下来,孩子们兴趣盎然,非常开心,于是大金店镇留守儿童机器人科技示范站正式建立。“科技示范站让课余时间追跑打闹的孩子少了,相反学习劲头足了。”梅村小学校长白金营说。

本报讯 汶川、玉树、雅安地震,他总是带领团队奔赴一线参加志愿服务;为留守儿童做心理援助,当起了“留守孩子王”……他就是刘磊,郑州一名普通职工,却成立了郑州众孚心理咨询互助中心,实施“阳光心桥”系列援助项目,关爱抗战老兵、留守儿童等特殊群体,在志愿服务的道路上取得了不平凡的业绩。 郑州晚报记者 董艳竹 文/图



## 用“心”将志愿服务进行到底

在刘磊的带动下,妻子和女儿都加入了志愿者行列。“在我心里,爸爸永远是最帅的,我也想做爸爸那样的人,尽自己所能帮助别人。”刘磊女儿刘苏莹自7岁起就在河南博物院做小小志愿者讲解员。

2012年,本着“助人先助心、救心先医家”及“家和万事兴”的精神,刘磊团队连续三年实施了“阳光心桥”系列援助项目。以各服务站和亲子教育基地为平台,组织活动62场,接待青少年考前焦虑、网瘾、学习效率不佳等状态的来电来访2869

人次,有效个案300余例、心理危机干预9例。为孩子健康成长营造了良好的内外部环境,使其能以“健康、阳光、平和”的心态应对生活和学习。

2015年1月,郑州众孚心理咨询互助中心正式注册成立,刘磊担任理事长,队员涵盖了企业家、机关干部、心理咨询师等各行各业的爱心人士。“刘磊是真心地投入到公益事业当中,不图一点儿回报,他只是一名普通工人,却经常拿出工资投入到公益活动中。”志愿者李洪涛说。

## 消费

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

# 免费吃米!免费旅游!

原阳县沃源米业有限公司,与河南省社会主义新农村促进委员会,签署了合作共建3万亩《新型现代农业(绿色循环)高标准粮田种植示范基地及深加工建设项目》。项目的顺利实施,会给广大消费者带来有助于身体健康的富硒农产品。为此,公司对有意推动项目发展的自愿者签约合作共建协议。即日起至2016年4月15日期间,凡能与公司签约的,签约者在15年内,每年能免费得到120斤富硒大米!还能免费参加省内2日游(无强制消费)!

## 办公及咨询

1、郑州市花园路116号院内 56610828/56058819/13276906568/13837193699;  
2、省文化宫院内 56001313/15937139956;3、南关街桥头 13140039349/13938508158。